



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SANTA MARIA DA BOA VISTA

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 01, DE 07 DE JANEIRO DE 2025

No item 4, onde se lê:

4. DAS VAGAS REMANESCENTES

CURSO	TURNO	ENTRADA	Ampla Concorrência (A)	Cotas para Egressos de Escola Pública								TOTAL DE VAGAS
				Renda \leq 1,5 salário mínimo per capita				Independente de Renda				
				PPI*		Não se declararam PPI		PPI*		Não se declararam PPI		
				<i>PcD*</i> *	<i>Vagas gerais</i>	<i>PcD*</i> *	<i>Vagas gerais</i>	<i>PcD*</i> *	<i>Vagas gerais</i>	<i>PcD*</i> *	<i>Vagas gerais</i>	
(B)	(C)	(D)	(E)	(F)	(G)	(H)	(I)					
Médio Integrado em Edificações	Tarde	2025.1	3	1	0	0	0	1	0	0	0	5
Técnico Subsequente em Agropecuária	Manhã	2025.1	10	2	1	1	1	1	1	1	1	19



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SANTA MARIA DA BOA VISTA

Leia-se:

4. DAS VAGAS REMANESCENTES

CURSO	TURNO	ENTRADA	Ampla Concorrência (A)	Cotas para Egressos de Escola Pública								TOTAL DE VAGAS	
				Renda \leq 1,5 salário mínimo per capita				Independente de Renda					
				PPI*		Não se declararam PPI		PPI*		Não se declararam PPI			
				<i>PcD*</i> *	<i>Vagas gerais</i>	<i>PcD*</i> *	<i>Vagas gerais</i>	<i>PcD*</i> *	<i>Vagas gerais</i>	<i>PcD*</i> *	<i>Vagas gerais</i>		
				(B)	(C)	(D)	(E)	(F)	(G)	(H)	(I)		
Médio Integrado em Edificações	Tarde	2025.1	2	1	0	0	0	0	0	0	0	0	3
Técnico Subsequente em Agropecuária	Manhã	2025.1	10	2	1	1	1	1	1	1	1	1	19

Grazielli Brito Cardoso da Silva
Diretora-Geral em Exercício
Portaria n° 03/2025